

Written by Administrator

Wednesday, 03 November 2021 09:52 -

---

Изменение климата планеты создает многочисленные угрозы для России и ее населения. Такое мнение в беседе с корреспондентом ТАСС выразил генеральный секретарь ВМО Петтери Таалас, участвующий в работе 26-й Конференции сторон Рамочной конвенции ООН об изменении климата. Петтери Таалас, в частности, отметил, что из-за горящих лесов и торфяников «растут риски для здоровья людей», ухудшается качество воздуха и увеличиваются объемы выбросов парниковых газов в атмосферу. Кроме того, таяние вечной мерзлоты создает угрозы для зданий, дорог, железнодорожных путей в этой части России. «Принимаемые меры по борьбе с изменением климата - вызов для российской экономики, которая сильно зависит от экспорта нефти и газа. Отказ от их использования в мире создаст для России трудности», – полагает профессор Таалас.

Подробнее: <https://tass-ru.turbopages.org/tass.ru/s/obschestvo/12814569>